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MONITORIZARE: prof. Carmen Buzatu – inspector şcolar ISJ Hd.
ECHIPA DE PROIECT: prof. Anişoara Moldovan-director, prof. Ligia Blaj, prof. Lucica Muntean, prof. Adela Zdrâncu, prof. Oana Napău
PARTENERI:  I.S.J.Hunedoara

              Clubul Copiilor Hunedoara

ARGUMENT:


Tradiţiile şi obiceiurile româneşti reprezintă un adevărat tezaur care ar trebui păstrat şi transmis mai departe. Noi, cadrele didactice care îi însoţim pe elevii cu dizabilităţi pe greul drum al dezvoltării şi integrării sociale, trebuie să le cultivăm şi dragostea pentru această nepreţuită comoară.


Copii şi vîrstnici, săraci şi bogaţi, toţi aşteaptă cu nerăbdare şi bucurie Sfintele Sărbători ale Naşterii Domnului.

Sărbătorile de Crăciun sunt minunate mai ales acolo unde se respectă tradiţiile străvechi.

 
Peisajul de iarnă este emoţionant: căsuţe luminate, prin geamuri licăresc lumânări şi globuri colorate; bradul împodobit şi mesele încărcate cu bunătăţi tradiţionale; mireasma de cetină şi cozonac dar şi colindele care creează o feerie de basm cum nici în poveşti nu întâlneşti.

De aceea, prin acest proiect de parteneriat dorim să promovăm valorile creştine, contribuind astfel la educarea copiilor pentru păstrarea tradiţiilor şi obiceiurilor strămoşeşti.


Dorim de asemenea, să sensibilizăm copiii, să-i învăţăm ca de Crăciun şi nu numai, să dăruiască iubire, speranţă, încredere şi puţin din avutul lor celor aflaţi în nevoie.

SCOPUL PROIECTULUI:

Cunoaşterea, stimularea şi afirmarea potenţialului artistic al copiilor;

Păstrarea şi valorificarea tradiţiilor şi obiceiurilor zonale de Crăciun;

Dezvoltarea colaborării între cadrele didactice şi elevii şcolilor implicate în proiect.
OBIECTIVELE PROIECTULUI:

-cultivarea sensibilităţii artistice a copiilor;
-implementarea în activitatea didactică a unor elemente de educaţie religioasă;

-interpretarea de colinde, datini şi obiceiuri de Crăciun;

-manifestarea interesului pentru obiceiurile autentice;

-exprimarea dorinţei de a dărui celor aflaţi în nevoie.

GRUPUL ŢINTĂ:

-elevii Şcolii Gimnaziale Nr. 2 Hunedoara;

-elevii şcolilor participante la proiect;

-cadrele didactice din instituţiile partenere;

-comunitatea locală.
DURATA PROIECTULUI: octombrie-decembrie 2016
ACTIVITĂŢILE PROIECTULUI:
1. Realizarea în şcolile care participă la proiect a unor lucrări artistico-plastice specifice Crăciunului (picturi, desene, icoane, colaje, postere, obiecte) care vor constitui obiectul unei expoziţii la Şcoala Gimnazială Nr. 2 Hunedoara;
2. Pregărirea momentului artistic al fiecărei şcoli participante la proiect;
3. Activităţi caritabile, de voluntariat în şcolile de masă partenere, prin care vor fi colectate daruri de Crăciun pentru elevii cu nevoi speciale;

4. Organizarea în ziua de 15 decembrie 2016 a unui concert de colinde, scenete şi poezii dedicate Sărbătorii Naşterii Domnului.  Vor participa grupuri de colindători de la şcoli din judeţ.
EVALUAREA PROIECTULUI:

Realizarea expoziţiei cu lucrările copiilor;
Portofoliul proiectului;

Concert de Crăciun „COLINDE, COLINDE”

MEDIATIZAREA PROIECTULUI:

-pe site-ul I.S.J. Hunedoara
-în şcolile participante
REGULAMENTUL DE DESFĂŞURARE AL PROIECTULUI
-Desfăşurarea proiectului: 15 decembrie 2016, orele 10-13.

-Sunt invitate să participe grupuri de colindatori formate din 8-10 elevi cu C.E.S.  din şcolile speciale şi şcolile de masă. Rugăm insistent ca acestea să rămână pînă la finalul activităţii.
-Momentul artistic al fiecărei şcoli va fi prezentat într-o  viziune proprie.

-Timpul alocat fiecărei şcoli este de aprox. 15 minute.
-Fiecare şcoală, poate  participa de asemenea cu 5-10 lucrări de arte vizuale (pictură, desen, colaj, fotografie, etc.) având ca tematică Sărbătoarea Naşterii Domnului şi a Crăciunului. Acestea vor fi aduse la Şcoala Gimnazială Nr.2 Hunedoara  în ziua concursului, vor fi expuse, jurizate şi premiate. Profesorii îndrumători vor fi doar cei participanţi direct la activitate.
-Lucrările de arte vizuale vor fi etichetate pe dosul acestora (titlul lucrării, numele şi prenumele elevului, clasa, şcoala, profesor îndrumător).

-Elevii din şcolile de masă pot contribui prin acţiuni caritabile la realizarea pachetelor cu cadouri de Crăciun pentru elevii cu nevoi speciale.

-Participarea la proiect va fi anunţată până în ziua de 12 decembrie 2016, prin trimiterea fişei de înscriere la şcoala organizatoare sau  prin e-mail: blajligia@yahoo.co.uk 

-Persoane de contact: Ligia Blaj, tel. 0766680769, Lucica Muntean, tel. 0723518472 







FIŞĂ DE ÎNSCRIERE
PROIECTUL EDUCAŢIONAL JUDEŢEAN
„COLINDE, COLINDE”
15 Decembrie 2016

Unitatea de învăţământ:


Adresa unităţii de învăţământ, telefon, e-mail:

CONCURSUL DE ARTE VIZUALE
	Nr. crt.
	Numele şi prenumele elevului/clasa
	Titlul lucrării
	Secţiunea
(desen, pictură, etc.)
	Profesor îndrumător
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PENTRU CONCERTUL DE COLINDE/ SCENETĂ (participare directă)- se va specifica numărul de elevi care compun grupul de colindători (băieţi şi fete).
